
市民アンケート結果の報告について

◆あなたご自身のことについて、お伺いします。

１ ２ ３
男
性

女
性

そ
の
他

無
回
答

合
計

419 502 4 4 929

45.1% 54.0% 0.4% 0.4% 100.0%

n = 929

回答数

問１ あなたの性別を選んでください。 <SA>

１ 男性
45.1%

２ 女性
54.0%

３ その他
0.4% 無回答

0.4%

資料６
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市民アンケート結果の報告について

◆あなたご自身のことについて、お伺いします。

１ ２ ３ ４ ５ ６
1
8
～

2
9
 

歳

3
0
～

3
9
 

歳

4
0
～

4
9
 

歳

5
0
～

5
9
 

歳

6
0
～

6
9
 

歳

7
0
 

歳
以
上

無
回
答

合
計

64 146 169 156 263 131 0 929

6.9% 15.7% 18.2% 16.8% 28.3% 14.1% 0.0% 100.0%

n = 929

回答数

問２ あなたの年齢を次の中から選んでください。 <SA>

１ 18

29 歳
6.9%

２ 30 39 歳
15.7%

３ 40 49 歳
18.2%

４ 50 59 歳
16.8%

５ 60 69 歳
28.3%

６ 70 歳以上
14.1%

無回答
0.0%
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市民アンケート結果の報告について

◆あなたご自身のことについて、お伺いします。

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９
農
業

自
営
業

（
農
業
以
外

）

常
勤
の
勤
め
人

パ
ー

ト
・
臨
時
の
勤
め
人

自
由
業

（
画
家
・
作
家
等

）

専
業
主
婦

（
夫

）

学
生

無
職

そ
の
他

無
回
答

合
計

1 31 340 199 10 173 33 130 9 3 929

0.1% 3.3% 36.6% 21.4% 1.1% 18.6% 3.6% 14.0% 1.0% 0.3% 100.0%

n = 929

回答数

問３ あなたの職業を次の中から1 つ選んでください。 <SA>

１ 農業
0.1%

２ 自営業（農業
以外）

3.3%

３ 常勤の勤め人
36.6%

４ パート・臨時
の勤め人

21.4%
５ 自由業（画
家・作家等）

1.1%

６ 専業主婦
（夫）
18.6%

７ 学生
3.6%

８ 無職
14.0%

９ その他
1.0%

無回答
0.3%
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市民アンケート結果の報告について

◆あなたご自身のことについて、お伺いします。

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 10 11 12
木
刈
地
区

牧
の
木
戸
地
区

小
倉
台
地
区

中
央
北
地
区

中
央
南
地
区

大
塚
地
区

武
西
学
園
台
地
区

戸
神
台
地
区

内
野
地
区

原
山
地
区

高
花
地
区

そ
の
他

無
回
答

合
計

167 3 159 36 63 46 46 127 61 92 126 0 3 929

18.0% 0.3% 17.1% 3.9% 6.8% 5.0% 5.0% 13.7% 6.6% 9.9% 13.6% 0.0% 0.3% 100.0%

n = 929

回答数

問４ あなたのお住いの地域を次の中から1 つ選んでください。 <SA>

１ 木刈地区
18.0%

２
地区
0.3%

３ 小倉台地区
17.1%

４ 中央北地区
3.9%

５ 中央南地区
6.8%６ 大塚地区

5.0%７
区

5.0%

８
13.7%

９ 内野地区
6.6%

10 原山地区
9.9%

11 高花地区
13.6%

12 その他
0.0%

無回答
0.3%
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市民アンケート結果の報告について

◆あなたご自身のことについて、お伺いします。

１ ２ ３ ４ ５
1
年
未
満

1
～

4
年

5
～

9
年

1
0
～

1
9
年

2
0
年
以
上

無
回
答

合
計

28 109 139 191 462 0 929

3.0% 11.7% 15.0% 20.6% 49.7% 0.0% 100.0%

n = 929

回答数

問５ あなたは、印西市に住むようになって何年になりますか。居住年数を次の中から１つ選んでくださ
い。 <SA>

１ 1年未満
3.0%

２ 1 4年
11.7%

３ 5 9年
15.0%

４ 10 19年
20.6%

５ 20年以上
49.7%

無回答
0.0%
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市民アンケート結果の報告について

◆あなたご自身のことについて、お伺いします。

１ ２ ３ ４ ５
一
人
暮
ら
し

夫
婦

2
世
代
同
居

（
親
・
子

）

3
世
帯
同
居

（
親
・
子
・
孫

）

そ
の
他

無
回
答

合
計

44 330 513 29 7 6 929

4.7% 35.5% 55.2% 3.1% 0.8% 0.6% 100.0%

n = 929

回答数

問６ あなたの同居家族の構成は、どれにあてはまりますか。次の中から1 つ選んでください。 <SA>

１ 一人暮らし
4.7%

２ 夫婦
35.5%

３ 2世代同居
（親・子）

55.2%

４ 3世帯同居
（親・子・孫）

3.1%

５ その他
0.8% 無回答

0.6%
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市民アンケート結果の報告について

◆中央駅前地域交流館について、お伺いします。

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８
ほ
ぼ
毎
日

週
３
～

５
回
程
度

週
１
～

２
回
程
度

月
１
～

２
回
程
度

数

ヶ
月
に
１
回
程
度

年
に
1
 

回
程
度

ほ
と
ん
ど
利
用
し
な
い

中
央
駅
前
地
域
交
流
館
を
知
ら
な
い

無
回
答

合
計

0 5 29 59 270 216 319 29 2 929

0.0% 0.5% 3.1% 6.4% 29.1% 23.3% 34.3% 3.1% 0.2% 100.0%

n = 929

問７ あなたは、p4 に示す中央駅前地域交流館をどれぐらいの頻度で利用していますか。次の中から
あてはまるものを1 つ選んでください。 <SA>

回答数

１ ほぼ
毎日
0.0%

２
５回程度

0.5%

３
２回程度

3.1%
４
２回程度

6.4%

５ 数ヶ月に１回
程度

29.1%

６ 年に1 回程度
23.3%

７ ほとんど利用
しない
34.3%

８ 中
央駅前
地域交
流館を
知らな

い
3.1%

無回答
0.2%
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市民アンケート結果の報告について

◆中央駅前地域交流館について、お伺いします。

[上段：回答数　下段：構成比（％）]

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７
自
家
用
車

（
送
迎
含
む

）

タ
ク
シ
ー

オ
ー

ト
バ
イ

自
転
車

路
線
バ
ス

徒
歩

そ
の
他

無
回
答

合
計

396 2 2 176 22 228 1 3 579

68.4% 0.3% 0.3% 30.4% 3.8% 39.4% 0.2% 0.5% 100.0%

n = 579

回答数

問８ 中央駅前地域交流館を利用した方にお聞きします（問７で１～６の何れかに○を付けた方）。あな
たが中央駅前地域交流館へ行くための交通手段はどれですか。次の中からあてはまるものを全て選
んでください（複数選択可）。 <MA>

396

2

2

176

22

228

1

3

0 50 100 150 200 250 300 350 400

１ 自家用車（送迎含む）

２ タクシー

３ オートバイ

４ 自転車

５ 路線バス

６ 徒歩

７ その他

無回答

人
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市民アンケート結果の報告について

◆中央駅前地域交流館について、お伺いします。

[上段：回答数　下段：構成比（％）]

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
会
議
室

レ
ク
リ
エ
ー

シ

ョ
ン
ホ
ー

ル

視
聴
覚
室

和
室

調
理
実
習
室

工
芸
室

陶
芸
用
窯
室

憩
い
の
家

子
育
て
ル
ー

ム

遊
戯
室

学
習
コ
ー

ナ
ー

、
図
書
コ
ー

ナ
ー

ふ
れ
あ
い
の
部
屋

展
示
室

講
座
室

中
央
駅
前
出
張
所

市
民
活
動
支
援
セ
ン
タ
ー

活
動
室

市
民
安
全
セ
ン
タ
ー

フ

ァ
ミ
リ
ー

サ
ポ
ー

ト
セ
ン
タ
ー

そ
の
他

無
回
答

合
計

122 72 26 21 22 12 5 6 67 38 53 3 31 13 455 18 17 4 11 53 5 579

21.1% 12.4% 4.5% 3.6% 3.8% 2.1% 0.9% 1.0% 11.6% 6.6% 9.2% 0.5% 5.4% 2.2% 78.6% 3.1% 2.9% 0.7% 1.9% 9.2% 0.9% 100.0%

n = 579

回答数

問９ 中央駅前地域交流館を利用した方にお聞きします（問７で１～６の何れかに○を付けた方）。あな
たは、中央駅前地域交流館の中でどの施設を利用していますか。次の中から利用する施設を全て選
んでください（複数選択可）。中央駅前地域交流館の各施設は、p4「図 4 中央駅前地域交流館の館内
図」をご参照ください。 <MA>

122

72

26

21

22

12

5

6

67

38

53

3

31

13

455

18

17

4

11

53

5

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

１ 会議室

２ レクリエーションホール

３ 視聴覚室

４ 和室

５ 調理実習室

６ 工芸室

７ 陶芸用窯室

８ 憩いの家

９ 子育てルーム

10 遊戯室

11 学習コーナー、図書コーナー

12 ふれあいの部屋

13 展示室

14 講座室

15 中央駅前出張所

16 

17 活動室

18 

19 ファミリーサポートセンター

20 その他

無回答

人
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市民アンケート結果の報告について

◆中央駅前地域交流館について、お伺いします。

[上段：回答数　下段：構成比（％）]

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 10 11 12 13 14 15 16
公
共
交
通
機
関
が
利
用
し
に
く
い

駐
車
場
が
少
な
い

駐
輪
場
が
少
な
い

利
用
し
た
い
施
設
が
ど
こ
に
あ
る
か
わ
か

り
に
く
い

バ
リ
ア
フ
リ
ー

が
不
十
分

お
む
つ
交
換
が
可
能
な
多
機
能
ト
イ
レ

、

授
乳
室
が
足
り
な
い

障
が
い
の
あ
る
人
が
利
用
し
に
く
い

相
談
で
き
る
個
室
が
少
な
い

プ
ラ
イ
バ
シ
ー

の
確
保
が
不
十
分

施
設
が
狭
い

施
設
が
汚
い

ト
イ
レ
が
汚
い

レ
ス
ト
ラ
ン
や
売
店
が
な
い

憩
い
の
場
が
な
い

特
に
不
便
さ
を
感
じ
て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

合
計

55 201 20 75 15 23 15 11 9 66 25 23 141 86 175 78 38 579

9.5% 34.7% 3.5% 13.0% 2.6% 4.0% 2.6% 1.9% 1.6% 11.4% 4.3% 4.0% 24.4% 14.9% 30.2% 13.5% 6.6% 100.0%

n = 579

回答数

問１０ 中央駅前地域交流館を利用した方にお聞きします（問７で１～６の何れかに○を付けた方）。中
央駅前地域交流館を利用する際、施設面、機能面で不便さを感じることはありますか。あてはまるも
のを次の中から全て選んでください（複数選択可）。 <MA>

55

201

20

75

15

23

15

11

9

66

25

23

141

86

175

78

38

0 50 100 150 200 250

１ 公共交通機関が利用しにくい

２ 駐車場が少ない

３ 駐輪場が少ない

４ 利用したい施設がどこにあるかわか…

５ バリアフリーが不十分

６ おむつ交換が可能な多機能トイレ、…

７ 障がいのある人が利用しにくい

８ 相談できる個室が少ない

９ プライバシーの確保が不十分

10 施設が狭い

11 施設が汚い

12 トイレが汚い

13 レストランや売店がない

14 憩いの場がない

15 特に不便さを感じていない

16 その他

無回答

人
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市民アンケート結果の報告について

◆千葉ニュータウン中央地区について、お伺いします。

[上段：回答数　下段：構成比（％）]

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 10 11
バ
ス
な
ど
の
公
共
交
通
機
関
の
充
実

イ
ベ
ン
ト

（
祭
・
夜
市
な
ど

）

い
ろ
ん
な
種
類
の
商
店

、
シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ

セ
ン
タ
ー

広
場

、
緑
地
や
休
憩
施
設

文
化
芸
術
関
連
施
設

ス
ポ
ー

ツ
関
連
施
設

医
療
関
連
サ
ー

ビ
ス

介
護
関
連
サ
ー

ビ
ス

育
児
保
育
関
連
サ
ー

ビ
ス

行
政
関
連
サ
ー

ビ
ス

そ
の
他

無
回
答

合
計

327 140 201 149 338 179 421 234 131 209 99 16 929

35.2% 15.1% 21.6% 16.0% 36.4% 19.3% 45.3% 25.2% 14.1% 22.5% 10.7% 1.7% 100.0%

n = 929

回答数

問１１ あなたは、千葉ニュータウン中央地区にどんな施設・サービスが必要だと思いますか。次の中
からあてはまるものを選んでください（上位3 つまで）。 <MA>

327

140

201

149

338

179

421

234

131

209

99

16

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

１ バスなどの公共交通機関の充実

２ イベント（祭・夜市など）

３ いろんな種類の商店、ショッピングセ
ンター

４ 広場、緑地や休憩施設

５ 文化芸術関連施設

６ スポーツ関連施設

７ 医療関連サービス

８ 介護関連サービス

９ 育児保育関連サービス

10 行政関連サービス

11 その他

無回答

人

11



市民アンケート結果の報告について

◆計画地について、お伺いします。

[上段：回答数　下段：構成比（％）]

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８
多
く
の
人
が
集
ま
り

、
賑
わ
い
が
生
ま
れ

る
場
所

人
々
の
暮
ら
し
を
便
利
に
し

、
豊
か
に
す

る
場
所

人
々
の
様
々
な
交
流
・
活
動
が
で
き
る
場

所 人
々
の
豊
か
な
心
を
育
む
場
所

健
康
の
管
理
・
増
進
を
図
る
こ
と
が
で
き

る
場
所

産
業
を
育
み
地
元
で
働
く
人
を
増
や
す
よ

う
な
場
所

子
ど
も
の
成
長
を
支
え
る
場
所

そ
の
他

無
回
答

合
計

287 548 366 289 379 146 320 46 19 929

30.9% 59.0% 39.4% 31.1% 40.8% 15.7% 34.4% 5.0% 2.0% 100.0%

n = 929

問１２ あなたは、計画地をどのような場所にするのが望ましいと考えますか。次の中からあてはまるも
のを選んでください（上位3 つまで）。 <MA>

回答数

287

548

366

289

379

146

320

46

19

0 100 200 300 400 500

１ 多くの人が集まり、賑わいが生まれる
場所

２ 人々の暮らしを便利にし、豊かにする
場所

３ 人々の様々な交流・活動ができる場所

４ 人々の豊かな心を育む場所

５ 健康の管理・増進を図ることができる
場所

６ 産業を育み地元で働く人を増やすよう
な場所

７

８ その他

無回答

人
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◆計画地について、お伺いします。

[上段：回答数　下段：構成比（％）]

    
 

利
用
す
る

 
利
用
す
る
可
能
性
が
高
い

 
利
用
す
る
可
能
性
が
低
い

 
利
用
し
な
い

　
無
回
答

　
合
計

99 360 301 109 60 929
10.7% 38.8% 32.4% 11.7% 6.5% 100.0%

75 282 364 141 67 929
8.1% 30.4% 39.2% 15.2% 7.2% 100.0%

41 116 311 385 76 929
4.4% 12.5% 33.5% 41.4% 8.2% 100.0%

33 116 315 387 78 929
3.6% 12.5% 33.9% 41.7% 8.4% 100.0%
179 394 225 74 57 929

19.3% 42.4% 24.2% 8.0% 6.1% 100.0%
174 301 308 97 49 929

18.7% 32.4% 33.2% 10.4% 5.3% 100.0%
88 241 392 141 67 929

9.5% 25.9% 42.2% 15.2% 7.2% 100.0%
186 366 245 65 67 929

20.0% 39.4% 26.4% 7.0% 7.2% 100.0%
27 132 469 224 77 929

2.9% 14.2% 50.5% 24.1% 8.3% 100.0%
72 306 395 88 68 929

7.8% 32.9% 42.5% 9.5% 7.3% 100.0%
55 264 440 102 68 929

5.9% 28.4% 47.4% 11.0% 7.3% 100.0%

問１３（仮称）千葉ニュータウン中央駅圏複合施設は、p3に示す施設とすることを想定しています。あなたは、当該施設が
整備されたら利用しますか。各施設について、4つの選択肢からもっともあてはまるものを1つ選んでください。

福祉の相談窓口

印西南部地域包括支援セン
ター

市民アンケート結果の報告について

男女共同参画センター

市民相談センター

消費生活センター

子育て世代包括支援センター

子ども家庭総合支援拠点

保健センター

多目的ホール

市民ギャラリー

災害拠点施設

13



◆計画地について、お伺いします。

問１３（仮称）千葉ニュータウン中央駅圏複合施設は、p3に示す施設とすることを想定しています。あなたは、当該施設が
整備されたら利用しますか。各施設について、4つの選択肢からもっともあてはまるものを1つ選んでください。

市民アンケート結果の報告について

n = 929

10.7%

8.1%

4.4%

3.6%

19.3%

18.7%

9.5%

20.0%

2.9%

7.8%

5.9%

38.8%

30.4%

12.5%

12.5%

42.4%

32.4%

25.9%

39.4%

14.2%

32.9%

28.4%

32.4%

39.2%

33.5%

33.9%

24.2%

33.2%

42.2%

26.4%

50.5%

42.5%

47.4%

11.7%

15.2%

41.4%

41.7%

8.0%

10.4%

15.2%

7.0%

24.1%

9.5%

11.0%

6.5%

7.2%

8.2%

8.4%

6.1%

5.3%

7.2%

7.2%

8.3%

7.3%

7.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福祉の相談窓口

センター

子育て世代包括支援セ
ンター

子ども家庭総合支援拠
点

保健センター

多目的ホール

災害拠点施設

男女共同参画センター

消費生活センター

利用する 利用する可能性が高い 利用する可能性が低い 利用しない 無回答
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市民アンケート結果の報告について

◆計画地について、お伺いします。

[上段：回答数　下段：構成比（％）]

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７
飲
食
施
設

生
鮮
食
品
販
売
施
設

（
ス
ー

パ
ー

マ
ー

ケ

ッ
ト
等

）

日
用
品
販
売
施
設

（
ド
ラ

ッ
グ
ス
ト
ア

等

）

医
療
モ
ー

ル

（
小
児
科
や
耳
鼻
科
等
が

入

っ
た
施
設

）

ス
ポ
ー

ツ
施
設

（
フ

ィ
ッ
ト
ネ
ス
ジ
ム

等

）

市
政
や
地
域
情
報
の
閲
覧
ス
ペ
ー

ス

そ
の
他

無
回
答

合
計

448 134 132 543 280 246 152 66 929

48.2% 14.4% 14.2% 58.4% 30.1% 26.5% 16.4% 7.1% 100.0%

n = 929

回答数

問１４ （仮称）千葉ニュータウン中央駅圏複合施設について、p3 に示す施設に加え、計画地に一緒に
整備してほしいと思う施設やサービス等はありますか。あてはまるものを選んでください（上位3 つま
で）。 <MA>

448

134

132

543

280

246

152

66

0 100 200 300 400 500

１ 飲食施設

２ 生鮮食品販売施設（スーパーマーケッ
ト等）

３ 日用品販売施設（ドラッグストア等）

４ 医療モール（小児科や耳鼻科等が入っ
た施設）

５ スポーツ施設（フィットネスジム等）

６ 市政や地域情報の閲覧スペース

７ その他

無回答

人
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市民アンケート結果の報告について（クロス集計）

[上段：回答数 下段：構成比（％）]

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

ほ
ぼ
毎
日

週
３
～

５
回
程
度

週
１
～

２
回
程
度

月
１
～

２
回
程
度

数
ヶ

月
に
１
回
程
度

年
に
１
 
回
程
度

ほ
と
ん
ど
利
用
し
な
い

中
央
駅
前
地
域
交
流
館
を
知
ら
な

い 無
回
答

合
計

0 5 29 59 270 216 319 29 2 929
0.0% 0.5% 3.1% 6.4% 29.1% 23.3% 34.3% 3.1% 0.2% 100.0%

0 0 0 0 13 9 37 5 0 64
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.3% 14.1% 57.8% 7.8% 0.0% 100.0%

0 1 3 20 41 25 48 7 1 146
0.0% 0.7% 2.1% 13.7% 28.1% 17.1% 32.9% 4.8% 0.7% 100.0%

0 0 1 11 64 42 47 4 0 169
0.0% 0.0% 0.6% 6.5% 37.9% 24.9% 27.8% 2.4% 0.0% 100.0%

0 1 4 7 48 41 51 4 0 156
0.0% 0.6% 2.6% 4.5% 30.8% 26.3% 32.7% 2.6% 0.0% 100.0%

0 2 11 7 66 73 96 7 1 263
0.0% 0.8% 4.2% 2.7% 25.1% 27.8% 36.5% 2.7% 0.4% 100.0%

0 1 10 14 38 26 40 2 0 131
0.0% 0.8% 7.6% 10.7% 29.0% 19.8% 30.5% 1.5% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

６ 70 歳以上

無回答

 表側:問２ あなたの年齢を次の中から選んでください。
表頭問７ あなたは、p4 に示す中央駅前地域交流館をどれぐらいの頻度で利用していますか。次の中からあてはまるものを1 つ選んでください。

全体

１ 18～29 歳

２ 30～39 歳

３ 40～49 歳

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.7%

0.0%

0.6%

0.8%

0.8%

0.0%

0.0%

2.1%

0.6%

2.6%

4.2%

7.6%

0.0%

0.0%

13.7%

6.5%

4.5%

2.7%

10.7%

0.0%

20.3%

28.1%

37.9%

30.8%

25.1%

29.0%

0.0%

14.1%

17.1%

24.9%

26.3%

27.8%

19.8%

0.0%

57.8%

32.9%

27.8%

32.7%

36.5%

30.5%

0.0%

7.8%

4.8%

2.4%

2.6%

2.7%

1.5%

0.0%

0.0%

0.7%

0.0%

0.0%

0.4%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１ 18 29 歳

２ 30 39 歳

３ 40 49 歳

４ 50 59 歳

５ 60 69 歳

６ 70 歳以上

無回答

１ ほぼ毎日 ２ ３

４ ５ 数ヶ月に１回程度 ６ 年に1 回程度

７ ほとんど利用しない ８ 中央駅前地域交流館を知らない 無回答

：50％以上

：25％以上、50%未満
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市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
の
報
告
に
つ
い
て
（
ク
ロ
ス
集
計
）

[上
段

：
回

答
数

 
下

段
：

構
成

比
（

％
）

]

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

13
14

15
16

17
18

19
20

21
22

会 議 室

レ ク リ エ ー シ ョ ン ホ ー ル

視 聴 覚 室

和 室
調 理 実 習 室

工 芸 室

陶 芸 用 窯 室

憩 い の 家

子 育 て ル ー ム

遊 戯 室

学 習 コ ー ナ ー 、 図 書 コ ー ナ ー

ふ れ あ い の 部 屋

展 示 室

講 座 室

中 央 駅 前 出 張 所

市 活 動 支 援 セ ン タ ー

活 動 室

市 安 全 セ ン タ ー

フ ァ ミ リ ー サ ポ ー ト セ ン タ ー

そ の 他

無 回 答

合 計

12
2

72
26

21
22

12
5

6
67

38
53

3
31

13
45

5
18

17
4

11
53

5
57

9
21

.1
%

12
.4

%
4.

5%
3.

6%
3.

8%
2.

1%
0.

9%
1.

0%
11

.6
%

6.
6%

9.
2%

0.
5%

5.
4%

2.
2%

78
.6

%
3.

1%
2.

9%
0.

7%
1.

9%
9.

2%
0.

9%
10

0.
0%

4
6

2
1

0
0

0
0

4
1

5
0

0
0

11
1

0
0

0
0

0
22

18
.2

%
27

.3
%

9.
1%

4.
5%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

18
.2

%
4.

5%
22

.7
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

50
.0

%
4.

5%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
10

0.
0%

16
7

5
4

2
1

0
0

40
11

8
0

2
1

66
1

1
0

5
5

0
90

17
.8

%
7.

8%
5.

6%
4.

4%
2.

2%
1.

1%
0.

0%
0.

0%
44

.4
%

12
.2

%
8.

9%
0.

0%
2.

2%
1.

1%
73

.3
%

1.
1%

1.
1%

0.
0%

5.
6%

5.
6%

0.
0%

10
0.

0%
24

13
3

7
6

3
0

0
19

20
15

0
2

3
92

1
3

0
5

10
0

11
8

20
.3

%
11

.0
%

2.
5%

5.
9%

5.
1%

2.
5%

0.
0%

0.
0%

16
.1

%
16

.9
%

12
.7

%
0.

0%
1.

7%
2.

5%
78

.0
%

0.
8%

2.
5%

0.
0%

4.
2%

8.
5%

0.
0%

10
0.

0%
15

10
4

3
4

3
2

1
1

5
8

0
1

1
88

5
3

1
1

10
0

10
1

14
.9

%
9.

9%
4.

0%
3.

0%
4.

0%
3.

0%
2.

0%
1.

0%
1.

0%
5.

0%
7.

9%
0.

0%
1.

0%
1.

0%
87

.1
%

5.
0%

3.
0%

1.
0%

1.
0%

9.
9%

0.
0%

10
0.

0%
38

21
5

5
8

4
1

1
2

0
9

0
16

4
12

8
5

3
1

0
16

3
15

9
23

.9
%

13
.2

%
3.

1%
3.

1%
5.

0%
2.

5%
0.

6%
0.

6%
1.

3%
0.

0%
5.

7%
0.

0%
10

.1
%

2.
5%

80
.5

%
3.

1%
1.

9%
0.

6%
0.

0%
10

.1
%

1.
9%

10
0.

0%
25

15
7

1
2

1
2

4
1

1
8

3
10

4
70

5
7

2
0

12
2

89
28

.1
%

16
.9

%
7.

9%
1.

1%
2.

2%
1.

1%
2.

2%
4.

5%
1.

1%
1.

1%
9.

0%
3.

4%
11

.2
%

4.
5%

78
.7

%
5.

6%
7.

9%
2.

2%
0.

0%
13

.5
%

2.
2%

10
0.

0%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%

６
 
7
0
 
歳

以
上

無
回

答

 
表

側
:問

２
 あ

な
た

の
年

齢
を

次
の

中
か

ら
選

ん
で

く
だ

さ
い

。

用
し

て
い

ま
す

か
。

次
の

中
か

ら
利

用
す

る
施

設
を

全
て

選
ん

で
く

だ
さ

い
（

複
数

選
択

可
）

。
中

央
駅

前
地

域
交

流
館

の
各

施
設

は
、

p4
「

図
 4

 中
央

駅
前

地
域

交
流

館
の

館
内

図
」

を
ご

参
照

く
だ

さ
い

。
 《

非
該

当
：

 3
50

件
 

を
除

く
》

全
体

１
 
1
8
～

2
9
 
歳

２
 
3
0
～

3
9
 
歳

３
 
4
0
～

4
9
 
歳

：
50

％
以

上

：
25

％
以

上
、

50
%

未
満
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市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
の
報
告
に
つ
い
て
（
ク
ロ
ス
集
計
）

[上
段

：
回

答
数

 
下

段
：

構
成

比
（

％
）

]

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

13
14

15
16

17
18

公 共 交 通 機 関 が 利 用 し に く い

駐 車 場 が 少 な い

駐 輪 場 が 少 な い

利 用 し た い 施 設 が ど こ に あ る か

わ か り に く い

バ リ ア フ リ ー が 不 十 分

お む つ 交 換 が 可 能 な 多 機 能 ト イ

レ 、 授 乳 室 が 足 り な い

障 が い の あ る 人 が 利 用 し に く い

相 談 で き る 個 室 が 少 な い

プ ラ イ バ シ ー の 確 保 が 不 十 分

施 設 が 狭 い

施 設 が 汚 い

ト イ レ が 汚 い

レ ス ト ラ ン や 売 店 が な い

憩 い の 場 が な い

特 に 不 便 さ を 感 じ て い な い

そ の 他

無 回 答

合 計

55
20

1
20

75
15

23
15

11
9

66
25

23
14

1
86

17
5

78
38

57
9

9.
5%

34
.7

%
3.

5%
13

.0
%

2.
6%

4.
0%

2.
6%

1.
9%

1.
6%

11
.4

%
4.

3%
4.

0%
24

.4
%

14
.9

%
30

.2
%

13
.5

%
6.

6%
10

0.
0%

3
3

1
3

0
0

0
0

1
3

3
2

10
2

6
1

1
22

13
.6

%
13

.6
%

4.
5%

13
.6

%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
4.

5%
13

.6
%

13
.6

%
9.

1%
45

.5
%

9.
1%

27
.3

%
4.

5%
4.

5%
10

0.
0%

4
35

3
12

3
14

3
1

0
11

7
6

19
6

25
16

5
90

4.
4%

38
.9

%
3.

3%
13

.3
%

3.
3%

15
.6

%
3.

3%
1.

1%
0.

0%
12

.2
%

7.
8%

6.
7%

21
.1

%
6.

7%
27

.8
%

17
.8

%
5.

6%
10

0.
0%

13
35

6
14

1
2

3
5

6
5

2
3

18
11

39
19

6
11

8
11

.0
%

29
.7

%
5.

1%
11

.9
%

0.
8%

1.
7%

2.
5%

4.
2%

5.
1%

4.
2%

1.
7%

2.
5%

15
.3

%
9.

3%
33

.1
%

16
.1

%
5.

1%
10

0.
0%

4
29

5
10

3
2

3
2

0
13

6
5

21
17

36
12

7
10

1
4.

0%
28

.7
%

5.
0%

9.
9%

3.
0%

2.
0%

3.
0%

2.
0%

0.
0%

12
.9

%
5.

9%
5.

0%
20

.8
%

16
.8

%
35

.6
%

11
.9

%
6.

9%
10

0.
0%

20
68

2
17

5
4

4
2

2
20

5
7

48
33

43
20

12
15

9
12

.6
%

42
.8

%
1.

3%
10

.7
%

3.
1%

2.
5%

2.
5%

1.
3%

1.
3%

12
.6

%
3.

1%
4.

4%
30

.2
%

20
.8

%
27

.0
%

12
.6

%
7.

5%
10

0.
0%

11
31

3
19

3
1

2
1

0
14

2
0

25
17

26
10

7
89

12
.4

%
34

.8
%

3.
4%

21
.3

%
3.

4%
1.

1%
2.

2%
1.

1%
0.

0%
15

.7
%

2.
2%

0.
0%

28
.1

%
19

.1
%

29
.2

%
11

.2
%

7.
9%

10
0.

0%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%

６
 
7
0
 
歳

以
上

無
回

答

 
表

側
:問

２
 あ

な
た

の
年

齢
を

次
の

中
か

ら
選

ん
で

く
だ

さ
い

。

能
面

で
不

便
さ

を
感

じ
る

こ
と

は
あ

り
ま

す
か

。
あ

て
は

ま
る

も
の

を
次

の
中

か
ら

全
て

選
ん

で
く

だ
さ

い
（

複
数

選
択

可
）

。
 《

非
該

当
：

 3
50

件
 

を
除

く
》

全
体

１
 
1
8
～

2
9
 
歳

２
 
3
0
～

3
9
 
歳

３
 
4
0
～

4
9
 
歳

：
50

％
以

上

：
25

％
以

上
、

50
%

未
満
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市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
の
報
告
に
つ
い
て
（
ク
ロ
ス
集
計
）

[上
段

：
回

答
数

 
下

段
：

構
成

比
（

％
）

]

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

13

バ ス な ど の 公 共 交 通 機 関 の 充 実

イ ベ ン ト （ 祭 ・ 夜 市 な ど ）

い ろ ん な 種 類 の 商 店 、 シ ョ ッ ピ

ン グ セ ン タ ー

広 場 、 緑 地 や 休 憩 施 設

文 化 芸 術 関 連 施 設

ス ポ ー ツ 関 連 施 設

医 療 関 連 サ ー ビ ス

介 護 関 連 サ ー ビ ス

育 児 保 育 関 連 サ ー ビ ス

行 政 関 連 サ ー ビ ス

そ の 他

無 回 答

合 計

32
7

14
0

20
1

14
9

33
8

17
9

42
1

23
4

13
1

20
9

99
16

92
9

35
.2

%
15

.1
%

21
.6

%
16

.0
%

36
.4

%
19

.3
%

45
.3

%
25

.2
%

14
.1

%
22

.5
%

10
.7

%
1.

7%
10

0.
0%

22
20

22
10

18
13

17
8

15
10

8
1

64
34

.4
%

31
.3

%
34

.4
%

15
.6

%
28

.1
%

20
.3

%
26

.6
%

12
.5

%
23

.4
%

15
.6

%
12

.5
%

1.
6%

10
0.

0%
35

33
45

22
33

31
80

23
48

24
16

1
14

6
24

.0
%

22
.6

%
30

.8
%

15
.1

%
22

.6
%

21
.2

%
54

.8
%

15
.8

%
32

.9
%

16
.4

%
11

.0
%

0.
7%

10
0.

0%
72

34
43

27
42

35
91

26
19

30
21

2
16

9
42

.6
%

20
.1

%
25

.4
%

16
.0

%
24

.9
%

20
.7

%
53

.8
%

15
.4

%
11

.2
%

17
.8

%
12

.4
%

1.
2%

10
0.

0%
54

18
31

17
64

32
67

49
11

40
17

1
15

6
34

.6
%

11
.5

%
19

.9
%

10
.9

%
41

.0
%

20
.5

%
42

.9
%

31
.4

%
7.

1%
25

.6
%

10
.9

%
0.

6%
10

0.
0%

10
4

28
40

42
12

0
48

11
4

89
28

63
24

5
26

3
39

.5
%

10
.6

%
15

.2
%

16
.0

%
45

.6
%

18
.3

%
43

.3
%

33
.8

%
10

.6
%

24
.0

%
9.

1%
1.

9%
10

0.
0%

40
7

20
31

61
20

52
39

10
42

13
6

13
1

30
.5

%
5.

3%
15

.3
%

23
.7

%
46

.6
%

15
.3

%
39

.7
%

29
.8

%
7.

6%
32

.1
%

9.
9%

4.
6%

10
0.

0%
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

６
 
7
0
 
歳

以
上

無
回
答

 
表

側
:問

２
 あ

な
た

の
年

齢
を

次
の

中
か

ら
選

ん
で

く
だ

さ
い

。
表

頭
問

１
１

 あ
な

た
は

、
千

葉
ニ

ュ
ー

タ
ウ

ン
中

央
地

区
に

ど
ん

な
施

設
・

サ
ー

ビ
ス

が
必

要
だ

と
思

い
ま

す
か

。
次

の
中

か
ら

あ
て

は
ま

る
も

の
を

選
ん

で
く

だ
さ

い
（

上
位

3
つ

ま
で

）
。

全
体

１
 
1
8
～

2
9
 
歳

２
 
3
0
～

3
9
 
歳

３
 
4
0
～

4
9
 
歳

：
50

％
以

上

：
25

％
以

上
、

50
%

未
満

19



市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
の
報
告
に
つ
い
て
（
ク
ロ
ス
集
計
）

[上
段

：
回

答
数

 
下

段
：

構
成

比
（

％
）

]

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

多 く の 人 が 集 ま り 、 賑 わ い が 生

ま れ る 場 所

人 々 の 暮 ら し を 便 利 に し 、 豊 か

に す る 場 所

人 々 の 様 々 な 交 流 ・ 活 動 が で き

る 場 所

人 々 の 豊 か な 心 を 育 む 場 所

健 康 の 管 理 ・ 増 進 を 図 る こ と が

で き る 場 所

産 業 を 育 み 地 元 で 働 く 人 を 増 や

す よ う な 場 所

子 ど も の 成 を 支 え る 場 所

そ の 他

無 回 答

合 計

28
7

54
8

36
6

28
9

37
9

14
6

32
0

46
19

92
9

30
.9

%
59

.0
%

39
.4

%
31

.1
%

40
.8

%
15

.7
%

34
.4

%
5.

0%
2.

0%
10

0.
0%

21
38

17
26

29
9

25
4

0
64

32
.8

%
59

.4
%

26
.6

%
40

.6
%

45
.3

%
14

.1
%

39
.1

%
6.

3%
0.

0%
10

0.
0%

47
95

49
41

41
28

83
1

0
14

6
32

.2
%

65
.1

%
33

.6
%

28
.1

%
28

.1
%

19
.2

%
56

.8
%

0.
7%

0.
0%

10
0.

0%
48

11
4

63
36

55
33

63
18

4
16

9
28

.4
%

67
.5

%
37

.3
%

21
.3

%
32

.5
%

19
.5

%
37

.3
%

10
.7

%
2.

4%
10

0.
0%

50
91

57
52

66
27

39
10

1
15

6
32

.1
%

58
.3

%
36

.5
%

33
.3

%
42

.3
%

17
.3

%
25

.0
%

6.
4%

0.
6%

10
0.

0%
82

13
7

12
1

90
12

7
33

72
8

7
26

3
31

.2
%

52
.1

%
46

.0
%

34
.2

%
48

.3
%

12
.5

%
27

.4
%

3.
0%

2.
7%

10
0.

0%
39

73
59

44
61

16
38

5
7

13
1

29
.8

%
55

.7
%

45
.0

%
33

.6
%

46
.6

%
12

.2
%

29
.0

%
3.

8%
5.

3%
10

0.
0%

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

６
 
7
0
 
歳

以
上

無
回
答

 
表

側
:問

２
 あ

な
た

の
年

齢
を

次
の

中
か

ら
選

ん
で

く
だ

さ
い

。
表

頭
問

１
２

 あ
な

た
は

、
計

画
地

を
ど

の
よ

う
な

場
所

に
す

る
の

が
望

ま
し

い
と

考
え

ま
す

か
。

次
の

中
か

ら
あ

て
は

ま
る

も
の

を
選

ん
で

く
だ

さ
い

（
上

位
3 

つ
ま

で
）

。

全
体

１
 
1
8
～

2
9
 
歳

２
 
3
0
～

3
9
 
歳

３
 
4
0
～

4
9
 
歳

：
50

％
以

上

：
25

％
以

上
、

50
%

未
満

20



市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
の
報
告
に
つ
い
て
（
ク
ロ
ス
集
計
）

[上
段

：
回

答
数

 
下

段
：

構
成

比
（

％
）

]

1
2

3
4

5
6

7
8

9

飲 食 施 設

生 鮮 食 品 販 売 施 設 （ ス ー パ ー

マ ー ケ ッ ト 等 ）

日 用 品 販 売 施 設 （ ド ラ ッ グ ス ト

ア 等 ）

医 療 モ ー ル （ 小 児 科 や 耳 鼻 科 等

が 入 っ た 施 設 ）

ス ポ ー ツ 施 設 （ フ ィ ッ ト ネ ス ジ

ム 等 ）

市 政 や 地 域 情 報 の 閲 覧 ス ペ ー ス

そ の 他

無 回 答

合 計

44
8

13
4

13
2

54
3

28
0

24
6

15
2

66
92

9
48

.2
%

14
.4

%
14

.2
%

58
.4

%
30

.1
%

26
.5

%
16

.4
%

7.
1%

10
0.

0%
28

12
16

34
25

10
19

2
64

43
.8

%
18

.8
%

25
.0

%
53

.1
%

39
.1

%
15

.6
%

29
.7

%
3.

1%
10

0.
0%

67
35

34
10

7
43

16
29

4
14

6
45

.9
%

24
.0

%
23

.3
%

73
.3

%
29

.5
%

11
.0

%
19

.9
%

2.
7%

10
0.

0%
82

28
27

11
3

47
30

27
9

16
9

48
.5

%
16

.6
%

16
.0

%
66

.9
%

27
.8

%
17

.8
%

16
.0

%
5.

3%
10

0.
0%

80
18

23
82

56
44

24
9

15
6

51
.3

%
11

.5
%

14
.7

%
52

.6
%

35
.9

%
28

.2
%

15
.4

%
5.

8%
10

0.
0%

12
9

21
21

14
1

83
91

29
26

26
3

49
.0

%
8.

0%
8.

0%
53

.6
%

31
.6

%
34

.6
%

11
.0

%
9.

9%
10

0.
0%

62
20

11
66

26
55

24
16

13
1

47
.3

%
15

.3
%

8.
4%

50
.4

%
19

.8
%

42
.0

%
18

.3
%

12
.2

%
10

0.
0%

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%

６
 
7
0
 
歳

以
上

無
回
答

 
表

側
:問

２
 あ

な
た

の
年

齢
を

次
の

中
か

ら
選

ん
で

く
だ

さ
い

。
表

頭
問

１
４

 （
仮

称
）

千
葉

ニ
ュ

ー
タ

ウ
ン

中
央

駅
圏

複
合

施
設

に
つ

い
て

、
p3

 に
示

す
施

設
に

加
え

、
計

画
地

に
一

緒
に

整
備

し
て

ほ
し

い
と

思
う

施
設

や
サ

ー
ビ

ス
等

は
あ

り
ま

す
か

。
あ

て
は

ま
る

も
の

を
選

ん
で

く
だ

さ
い

（
上

位
3 

つ
ま

で
）

。

全
体

１
 
1
8
～

2
9
 
歳

２
 
3
0
～

3
9
 
歳

３
 
4
0
～

4
9
 
歳

：
50

％
以

上

：
25

％
以

上
、

50
%

未
満
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